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Είδαμε ότι στην Κίσαμο οι Θερισιανοί είχαν με

γάλη δύναμη. Ισχυρότατος ήταν ο Γ. Μαρκαντω- 
νάκης, φαρμακοποιός Χανιών, που διαδέχτηκε 
τον αδελφό του Μανώλη και ο καλλιτέχνης «Τερ- 
ζής», ράπτης τσόχινων κρητικών ενδυμασιών 
Εμμ. Μπαλαντίνος, που πολέμησε κατά τις σφα
γές του 1896 και ’97 στα Χανιά και διακρίθηκε 
στον ππειοωτικό αγώνα. Στο Μέτσοβο τον λα-

ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ

Η επέκταση της επαναστοσεως *

ΤΟΥ κ. ΣΤ. ΠΑΝΗΓΥΡΑΚΗ
τρεύουν και έχουν ειδική αίθουσα με ενθυμήμα- 
τά του και το όπλο του. Τέλεσαν τα μνημόσυνά 
του και πήραν μέρος στις εκδηλώσεις που έγιναν 
πριν από χρόνια στα Χανιά. Ακόμα στο Μέτσοβο 
υποδέχονται τους Χανιώτες σαν αδελφούς. Στο 
Καστέλλι πρωτοστατούσαν ο Γεώργιος και ο 
αδελφός ου Πέτρος Μαρής, γιατρός. Στα Παλιά 
Ρούματα διακρινόταν ο δικηγόρος και πολιτευ- 
τής Εμμ. Θεοδωρίδης, συγγενής των 
Ρενιέρηδων.

Στην ανατολική Κίσαμοο Ν. Μαλανδράκης, στα 
Εννιά Χωριά ο γιατρός Κουκουράκης και ο Ν. 
Πιμπλής, που θα τελειώσει τη ζωή του σαν επι
θεωρητής Δημοτικών Σχολείων. Αντίθετοι ήταν 
οι Λ. Λιοδάκης, I. Λιονής, ο Ν. Αναστασάκης που 
θα προσχωρήσει αμεσως, ο Ι. Κοκολογιάννης, 
διορισμένος Δήμαρχος Βουκολιών, που θα σκο
τωθεί τη Μ. Παρασκευή στη σύγκρουση της 16-4- 
1905 και οι Σφακιανοί της Κισάμου γιατί ακολου
θούσαν τον Πωλογιώργη.ΟΚ. Φούμης για λόγους 
σκοπιμότητας θέλει να περιοδεύσει το Σέλινο, 
που κινούσαν οι Μάρκος Ξενάκης, I. Αλιφιέρης, 
Αντ. Λακιώτης, ο Παπαδομανώλης και ο Γρυφά- 
κης. Με τον βουλευτή του Αποκορώνου Παπαδά- 
κη ή Αβεσαλώμ φθάνει στην Αγία Ειρήνη, πατρίδα 
του Σοφοκλή και Παναγιώτη Φιωτάκη και Εμμ. 
Παπαγιαννάκη, όπου τους φιλοξένησαν ηγεμονι
κά. Καμιά ενόχληση από τους αντίθετους. Οι 40 
λοιπόν οπλοφόροι που τους συνόδεψαν από Κα- 
κοδίκη και Αποπηγάδι κινητοποιήθηκαν άδικα. Η 
χωρίς επεισόδια περιοδεία είχε μεγάλη απήχηση.

Στο Ρέθυμνο κέντρο της φιλοθερισιανής κινή- 
, σεως ήταν το Αρκάδι με τον Επίσκοπο Ρεθύμνης 
και Αυλοποτάμου Διονύσιο Καστρινογιαννάκη 
και τον Ηγουμένο του Μοναστηριού. Αρχηγός 
τών ρωσικών δυνάμεων ο συνταγματάρχης 
Ουρμπάνοβιτς, προσωπικός φίλος του Πρίγκιπα. 
Γι’ αυτό όταν ο Μάνος έφθασε στο Αρκάδι και 
αποσύρθηκε δυτικά του Ρεθύμνου, τον χτυπά 
στο Ατσιπόπουλο (2-8), όπου σκοτώθηκε και ο 
τοπικός αρχηγός καπετάν Σταυριανός Μπύρης. 
Το Μυλοπόταμο κινεί ο τοπικός πολιτευτής και 
καπετάνιος Κυριάκος Μπυράκης που κάνει κά
ποια επίδειξη δυνάμεως στο Καστέλλι και στο 
Μελιδόνι. Τους κυνηγά ρωσικός στρατός και χω
ροφυλακή. Διασκορπίζονται και κατευθύνονται 
προς θέρισο. Το ρωσικό πολεμικό Χάμπρι βομ
βαρδίσει το Πάνορμο. Τα υπάρχοντα του Μπυρά- 
κη λεηλατούνται.

Συνέτρεξαν όμως την επανάσταση ο πολιτευ- 
τής Μίνως Πετυχάκης, ο δικηγόρος Π. Μανουσά- 
κης, οι Βλαστοί, οι Σαουνάτσοι, ο γιατρός Β. 
Σκουλάς από τα Ανώγεια, φίλος και ιδιαίτερος 
γιατρός του Βενιζέλου μέχρι του θανάτου του και 
Ό καπετάν Πλουμής από το Γαράξο. Στο Αμάρι 
αδρανούσαν και στην αρχή οι φίλοι του Γ. 
Ανδρεαδάκη, ενώ στον Αγ. Βασίλειο κινήθηκαν οι 
πολιτευτές Στ. Φωτάκης, Τρουλινός και Κ. Σκου- 
ρίτης τους οποίους όμως εξουδετέρωσε ο Σύμ
βουλος — υπουργός — του Αρμοστή Ι. Τσουδε- 
ρός, γιατρός. Είναι γνωστό ότι μετά τη μάχη του 
Ατσιπόπουλου οι Ρώσοι φθάνουν ως τη Γεωρ- 
γιούπολη, τον Ιταλικό τομέα, όπου από τυχαία 
σφαίρα σκοτώνεται ο Δήμαρχος Γ. 
Αναγνωστάκης.

Το Ηράκλειο ειχει εκχωρηθεί στους Αγγλους. 0 
I. Σφακιανάκης, αρχηγός των Καραβανάδων μιλεί 
στις 12-3-1905 στην εκκλησία του Αγίου Μηνά και 
συντάσσεται με την επανάσταση. Βέβαια προσε- 
χώρησαν και οι «Ξυπόλυτοι» του Κ. Μητσοτάκη

Αντίθετα οι οπαδοί του Α. Μιχελιδάκη, πρικιπι- 
κού, Γυμνασιάρχη από το Κράσι της Πεδιάδος, 
πολιτευτή, έξοχου ρήτορα, σεβάσιμιου ανθρώ
που, αντέδρασαν. Φιλοθερισιανοί ήταν και οι 
Εμμ. Πολυχρονίδης, Αντ. Χατζηδάκης, Μιχ. Σα- 
χλαμπανάκης και Αριστ. Στεργιάδης, ο αργότερα 
Αρμοστής Σμύρνης. Ο Σφακιανάκης και Στεργιά- 
δης θα κληθούν σε ανάκριση, ο δε δεύτερος θα 
φυλακισθεί.

Στο Μαλεβύζι ο πολιτευτής και καπετάνιος του 
Αγ. Μύρωνος Χατζάκης, συγκροτεί ομάδα επανα
στατών και θα εμφανιστεί στο χωριό Κορφές, Οι 
Αγγλοι θα τον χτυπήσουν θα τον εξουδετερώ
σουν και θα επιβάλουν πρωτοφανείς κυρώσεις, 
^θα απαγορεύσουν τον τρυγητό των αμπελώ- 
νών ταυ και θα υποχρεώσουν τους οπαδούς του 
να σπάζουν τα χαλίκια στους δρόμους. Ο Χατζά
κης αυτός και ο καπετάν Μ. Τζωρτζάκης από τη 
Γέργερη της Μεσαράς είχαν σώσει τον Βενιζέλο 
τον Αύγουστο του 1897 στις Αρχάνες από τους 
εξαγριωμένους αντιπάλους του.

- Από τις έξι επαρχίες του Ηρακλείου το Μόνο- 
φάτσι, το Καινούριο και ηΠυργιώτισσα ήταν κατά 
πλειονότητα πριγκιπικές, γιατί ο Αρμοστής και ο 
Κρήτης Ευμένιος Ξηρουδάκης, είχαν μ' αυτές 
ιδιαίτερες σχέσεις. Εδωσε όμως η Μεσαρά στο 
θέρισο τους γιατρούς Μπορνόβα και Κωσταντα- 
ράκη. Οι Αγγλοι γνωρίζουμε ότι υποστηρίζαν την 
ακεραιότητα της Τουρκίας, αντίθετα ο Γάλλος 
Πρόξενος Μπλαν ευνοούσε σιωπηλά την 
επανάσταση.

Το Λασήθι, με πρωτεύουσα μέχρι το 1910 τη 
Νεάπολη, είχε εκχωρηθεί στους Γάλλους. Από το 
1910 γίνεται πρωτεύουσα ο Αγ. Νικόλαος. Οι συν
θήκες εδώ ήταν παρόμοιες με εκείνες του Ηρα-

του ερίσου και η στάση
των διεθνών στρατευμάτων

κλείου. Προσωπικότητες όμως υπήρξαν φιλοθε- 
ρισιανοί, όπως ο Ν. Γιαμαλάκης από τη Νεάπολη, 
πρώτος Σύμβουλος — υπουργός— του Γεωργίου 
«επί της Παιδείας και Θρησκευμάτων» και ο I. 
Περδικάρης, που οργάνωσε σαν Γενικός Επιθεω
ρητής την Παιδεια.

Οι άδελφοί Σφακιανάκη, ο Γραμματικάκης Γυ
μνασιάρχης Νεαπόλεως, ο πολιτευτής Λιδάκης 
και ο Επίσκοπος Πέτρας Τίτος.

Στο Λασήθι 300 ένοπλοι υψώνουν την ελληνική 
σημαία και υποχρεώνουν το Νομάρχη να συντάσ
σει τα έγγραφα στο όνομα του βασιλιά των Ελλή
νων Γεωργίου του Α'. Στη Νεάπολη στις 25 του 
Μάρτη σε· συγκέντρωση στην ομώνυμη πλατεία, 
υπογράφεται ψήφισμα και εκλέγεται τοπική επι
τροπή. Την Επιτροπή συμπλήρωσαν και οι Κ. 
Πλευριτάκης, ο Δ. Σταυρακάκης και ένας Φαίτός. 
Γενικός αρχηγός της περιοχής ήταν ο γιατρός Ν. 
Σεργάκης, αν καιη επαρχια κατευθυνόταν ουσια
στικά από το Μιχελιδάκη και τους Μουδάτσηδες, 
Μπετούρηδες και Μουρέλληδες. Ομως βασικό 
ρόλο στο κίνημα διαδραμάτισαν η Νεάπολη και η 
Τουρλωτή Σητείας. Αργότερα (8-8) θα γίνουν και 
συγκρούσεις. Επαναστάτες από τα Μάλλια Πε
διάδος, για ν’ αποφύγουν την καταδίωξη των 
Αγγλων θα χτυπήσουν τη Χωροφυλακή της Νεά
πολης, η οποία στεγαζόταν στους στρατώνες, το 
σημερινό οικοτροφείο, θα σκοτώσουν το Χωρο
φύλακα Γ. Σκαρβελάκη από τις Αρχάνες, θα συλ- 
λάβουν έναν άλλο, τον Ορφανό, και θα τραυματί
σουν ένα νεαρό, το Φαίτάκη. Το νεκρό του Σκαρ
βελάκη έθαψαν στον Αγιο Γεώργιο, τον Ψαθά και 
η λαϊκή μούσα τραγούδησε:
«Σε τούτον να τον Αγιο 
όταν περνάς μυρίζει, 
το Σκαρβελάκη το Γιώργο 
α(ν)θεί και λουλουδίζει»
Για τις συγκρούσεις και την αιματοχυσία ο ποιη
τής θρηνεί: . . „
«Ολος ο κόσμος σήμερα πανάχραντη Παρθένα 
την κοίμησή σου τη σεπτή με σέβας εορτάζει. 
Εμείς δεν εορτάζομε, θυμιάζομε με πόνο 
του εμφυλίου σπαραγμού το ματωμένο θρόνο.

Από τον Αγιο Νικόλαο σπεύδουν 22 Χωροφύλα
κες, για να ενισχύσουν τους συναδέλφους των 
στη Νεάπολη, αλλά απωθούνται, Την επομένη 
στις 9 πυροβολισμοί και κωδωνοκρουσίες. Η Νεά
πολη αναστατώνεται πάλι Την Κυριακή 14, νέα 
σύγκρουση. Δύο αποσπάσματα Χωροφυλακής, το 
ένα απο τα Μάλλια με τους Ανθυπασπιστές Περι
κλή Τσικαλόπουλο και Καμπούρη από το Θέρισο, 
το άλλο από τον Αγ. Νικόλαο με τον Σφακιανό 
Ανθυπασπιστή Κατσιγιαννάκη, μπαίνουν στη 
Νεάπολη από δύο σημεία. Οι Χωροφύλακες, οι 
οποίοι επολιοκροϋντο στο Σταθμό, κάνουν έξο
δο. 120 συνολικά χτυπούν από τρία σημεία τους 
εκατό επαναστάτες και τους περιορίζουν στο 
Διοικητήριο και στα Δικαστήρια. Η Νεάπολη και 
πάλη ανάστατη. Η επέμβαση όμως πρικιπικών 
υπό τον βουλευτή Μπεντούρα υποχρεώνει τους 
επαναστάτες να αποχωρήσουν ένοπλοι. Μετά απ’ 
αυτό εγκαταστάθηκαν πάλι οι χωροφύλακες. Τα 
χρόνια πέρασαν και οι επαναστάτες του Θερίσου 
το θεωρούσαν τίτλο τιμής, γι’ αυτό και μετά την 
υπογραφή τους πρόσθεταν; «Επαναστάτης του 
Θερίσου».

Στην Ιεράπετρα η Χωροφυλακή ασφαλίζεται

στο φρούριο. Στις 26 του Μάρτη, Κυριακή το με
σημέρι, οι καμπάνες όλων των εκκλησιών χτυ
πούν χαρμόσυνα και καλούν το λαό σε συλλαλη
τήριο, που προσέρχεται αυθόρμητο, ζητωκραυγά
ζοντας. Σημαιοφόρος κρατεί την ελληνική ση
μαία και άλλος νέος μεγάλη εικόνα του βασιλιά 
Γεωργίου του Α'. Ο δικηγόρος Μαρκόπουλος δια
βάζει στην πλατεία των Δικαστηρίων το ψήφισμα 
για την ένωση. Ο γέροντας οπλαρχηγός Γ. Μιχε- 
λιδάκης μιλεί συγκινητικά. Η ελληνική σημαία 
υψώνεται αμέσως στα Σχολεία και δημόσια κατα
στήματα. Σχηματίζεται προσωρινή επαναστατική | 
επιτροπή από τοπικούς παράγοντες.

Ομως η’ τοπική επαναστατική κίνηση κατεστά- | 
λη από την τοπική χωροφυλακή, που τελούσε υπό I
τους ^αξιωματικούς Ν'. Νικηφοράκη από τα Με- 
σκλά Κυδωνιάς, που θα χρηματίσει Φρούραρχος 
του Αρμοστή Σμύρνης Στεργιάδη και του Καμ- 
πουράκη από το Θέρισο. Τη Σητεία κίνησε ο 
προσωπικός φίλος του Βενιζέλου Φουνταλίδης 
και ο Ελευθεράκης υπαξιωματικός της Χωροφυ
λακής που αυτομόλησε προς τους επαναστάτες. 
Τους εξουδετέρωσαν όμως χωροφύλακες που 
στάλθηκαν από ο Ηράκλειο. Την Ιεράπετρα είχε 
υπό τον έλεγχό του ο πολιτευτής Μιχ. Κοθρής, το 
Λασήθι ο Εμμ. Μηλιαράς, και τη Βιάννο ο Γ. Παπα- 
μαστοράκης, άνθρωποι του Μιχελιδάκη. Και οι 
περιφέρειες αυτές έδωκαν φιλοθερισιανούς αλ
λά πλειοψηφούσαν οι αντίθετοι.

Οπως είδαμε λοιπόν η επανάσταση, με επί
κεντρο το Θέρισο, επεκτάθηκε σ’ όλη την Κρήτη. 
Ολες οι περιοχές της συγκλονίστηκαν. Οργάνω
σαν τοπικές επιτροπές, εκδώσανε λαοψηφίσματα 
συμπαραστάσεως, εκλέξανε αντιπροσώπους των 
για την κεντρική Επαναστατική Συνέλευση 
συγκρότησαν επαναστατικές ομάδες υπό τοπι
κούς αρχηγούς, που άλλες βάδισαν προς Θέρισο 
για ενίσχυση και άλλες έμειναν επιτόπου για να 
αντιμετωπίσουν — όπως αντιμετώπισαν πολλές 
φορές με επτιτυχία ή όχι αδιάφορο — τις στρα
τιωτικές δυνάμεις κατοχής και την πιστή στον 
Πρίγκιπα Χωροφυλακή.

Αλλά ας δούμε με λίγα λόγια, και τη στάση των 
διεθνών στρατευμάτων. Με μια λέξη μπορούμε 
να πούμε ότι αδράνησαν ή ότι τουλάχιστον δεν 
έκαμαν όλα το καθήκον τους, όπως δηλ. τα είχαν 
διατάξει. Οι Ιταλοί στο Νομό Χανίων ήταν ανεκτι
κοί πλη ν του αρχηγού και των τοπικών υποδιοικη
τών που αντιδράσανε. Ο αρχηγός Μόνακο εκδί
δει «ένταλμα συλλήψεως κατά του Βενιζέλου 
Ελευθέριου, Μάνου Κ. και λοιπών αρχηγών και 
οδηγών των ανταρτών εν Θερίσω» στις 14 Μαρ
τίου. Βέβαια τα εντάλματα αυτά έπεσαν στο κε
νό, γιατί τους ανθρώπους αυτούς φύλασσε η ψυ
χή της Κρήτης. Αλλοι συλληφθήκανε ζητωκραυ
γάζοντας ή ψάλλοντας τον εθνικό ύμνο. Μερικοί 
υπόφεραν ή και βασανίστηκαν όπως οι οπαδοί 
του Χατζάκη στο Μαλεβύζι. Ο Μοίραρχος Μπιε- 
μόντε στις 11-3 προσπαθεί να μπει στο Θέρισο. 
Αιματηρή η προσπάθεια όπως γνωρίζουμε. 0 
ίδιος Μοίραρχος αργότερα θα προσπαθήσει να 
συλλάβει τους ενωμοτάρχες Αντύπα, Αρτεμάκη 
και Καβαλιέρο και θα δημιουργήσει τα επεισόδια 

ο Τσιβαρά και την ευτυχώς αναίμακτη επέμβαση 
της Ελληνικής Σχολής Βάμου.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

ΒΙΒΛΙΑ

ΟΙ ΜΑΚΕΔΟΝΟΜΑΧΟ! ΜΑΣ 
ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΟΙΗΣΗ

Σταμάτη Αποστολάκη
Δάσκαλου - Λαογράφου

Η παρουσία ενός καλού βι
βλίου στο αναγνωστικό κοινό 
αποτελεί πάντοτε μια αξιόλο
γη προσφορά ιδιαίτερα μάλι
στα, όταν αφορά άγνωστα 
ιστορικά γεγονότα. Ενα μεγά
λο ιστορικό κενό έρχεται να 
συμπληρώσει η εξαίρετη λαο- 
γραφική συλλογή δημοτικής 
ποίησης γύρω από τη δράση 
των ηρωικών Μακεδονομά
χων κατά τη χρονικη περίοδο 
1900-1908 του εκλεκτού συν
αδέλφου διακεκριμένου λαο- 
γράφου και λογοτέχνη Σταμά
τη Αποστολάκη.

Είναι λυπηρό ότι τέτοιοι τι
τάνιοι αγώνες περνούν χωρίς 
την ανάλογη ιστορική προβο
λή ή και παντελή έλλειψη από 
τα ιστορικά βιβλία των γεγο
νότων της εποχής εκείνης. Η 
εργασία του βιβλίου αυτού εί
ναι μια σοβαρή προσπάθεια 
πολλού κόπου και χρόνου, με 
θαυμάσια κατάταξη, της ύλης 
ιστορικά τεκμηριωμένη με 
πολλά γραπτά στοιχεία, αλλά 
και άλλα από την παράδοση, 
που δίνουν ανάγλυφη την ει
κόνα της εποχής εκείνης με 
το διπλό εχθρικό μέτωπο 
Τούρκων και Βουλγάρων. 
Ακόμη βλέπομε την ηρωϊκή 
άμυνα των κατοίκων του τό
που, την αμέριστη και φωτει
νά καθοδηγούμενη συμπαρά
σταση της Εκκλησίας, και τέ
λος την απαράμιλλη ανδρεία 
των Κρητών Μακεδονομάχων 
που όπως λέει και το δημοτικό 
τραγούδι... Γι’ αυτό είν’ άχαρη 
η ζωή όταν δεν πολεμήσεις...

Η Κρήτη πρωτοπόρος πάν
τα στους εθνικούς α^ονεα

έδωσε και την εποχή εκείνη 
μια εντυπωσιακή παρουσία 
στην Μακεδονία και τα υπερ
άνθρωπα κατορθώματα των 
ηρώων Κρητών Μακεδονομά
χων, θα πρέπει ν’ αποτελέ- 
σουν φωτεινό παράδειγμα για 
τις επερχόμενες γενιές που 
δεν πρέπει να ξεχνούν τους 
στίχους του δημοτικού τρα
γουδιού της σελίδας του βι
βλίου 41:
Αυτές οι τολμηρές καρδιές 
που άφοβα τολμούνε 
και χύνουνε το αίμα τους 
σαν ήρωες στη μάχη 
τιμούνε όλη τη φυλή 
βαπτίζονται προμάχοι.

Ιδιαίτερη εντύπωση ηροκα- 
λεί το ωραίο εξώφυλλο του βι
βλίου με την εικόνα του λε
βέντη Μακεδονομάχου και τη 
μαντινάδα:
«Στα Μακεδονικά βουνά 
μνημόσυνο θα κάμω 
ν' αναστηθούν οι ηρωες 
που πέσανε εκεί πάνω»

Ναι, η αναφορά στον αγώνα 
των ηρώων αυτών με τα ανά
λογα εκλεκτά δημώδη ποιή
ματα δοσμένα μέσα από τον 
πόνο του καταπιεζόμενου τό
τε Μακεδονικού πληθυσμού, 
αλλά και των μανάδων και 
αδελφών των Μακεδονομά
χων της Κρήτης, ήταν και θά- 
ναι αιώνιο μνημόσυνο και 
δάφνινο βαρύτιμο .στεφάνι.

Θερμά συγχαρητήρια στον 
αγαπητό συγγραφέα και πολ
λές ευχαριστίες για .τηνπνευ
ματική ανάταση πού προσφέ
ρει το θαυμάσιο βιβλίο του.
Κ. ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗ- ΠΑΤΕΡΟΥ

ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ - ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΠΑΓΚΡΑΤΗΣ
ΓΙΑΤΡΟΣ Π.Ν.

Δέχεται καθημερινά 5-8 μ.μ. εκτός Τετάρτης
Σάββατο δέχεται από 11 π.μ.-Ι μ.μ.

Δημοκρατίας 25, 2ος όροφος
τηλ. Ιατρείου: 29.905

τηλ. Οικίας: 89.191 εσωτ 911

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΜΟΥΡΝΙΑΝό
ΚΟΝΑΚΙ»
Μουρνιές Κυδωνιάς 

Υπό την Δ/νση Κων/νου Κναρό
1 Τηλ.: 58.600 

. · ι
ΣΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ

ΑΥΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΗ

θά σάς διασκεδάσει τά κρητικά συγκρότημα τού

Μάρα Ηλιακή
και

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σωματείο Μηχανικών Ηλεκτρολόγων 

Αυτοκινήτων και μηχανημάτων Ν. Χανίων σας 
καλεί στον Αποκριάτικο χορό που θα γίνει

την Παρασκευή 14 Μαρτίου στο κέντρο

ΕΣΠΕΡΙΑ
Προσκλήσεις διατίθενται από τα μέλη 

του Δ.Σ.
Εκ του Δ.Σ.

ΤΑΒΕΡΝΑ
ΛΙΟΓΕΡΜΑ

Προφητη Ηλία 45
Χαλέπα τηλ. 24.618

Σήμερα Σάββατο 8 Μαρτίου
Μόνο για μια βραδιά θα σας διασκεδά 

σει στο κέντρο μας το συγκρότημα

Του ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΚΛΟΣΤΡΑΚΗ

bolero
casual

ΕΙΔΗ ΠΡΟΙΚΟΣ 
ΕΙΔΗ ΜΠΕΜΠΕ 

ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΑ 
KOYPTIMONKOYBEPTTM 

ΚΡΗΤΗΣ 
ΧΑΛΙΑ ΟΛΟΜΑΛΑ 

ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ
ΛΙΑΝΙΚΗ

Μ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 
ΕΚΛΕΚΤΑ ΕΙΔΗ 

ΦΘΗΝΕΣ ΤΙΜΕΣ 
Μυλωνογιάγνη-Κριάρη 

(γωνία) τπλ. 22.152

ΚΩΣΤΑ ΠΑΓΩΜΗ
Σέ κρητικά, λαϊκά καί νησιώτικα τρα 
γούδια τους.

ΣΗΜ.: Δεχόμαστε κάθε είδους χαροκο 
πιες


